



07开盘:一个惊心动魄的序幕



更多观点

还会有几次较大的“折腾”

一般而言，大盘要见顶之前，通常有三次以上的级别的震荡，越是重要的阶段顶，震荡幅度越大，震荡也就越频繁。昨日是大盘连续快

速上攻后第一次大震荡，理

论上直接见顶的可能性很小，预计大盘还将保持上涨。但昨日成交量较节前最后一个交易日剧增，这预示后市

还将较大震荡。

其实引发震荡往往是市

场热点切换的需要，如目前工行等银行股短期面临着估值压力，但其近日人气极旺，理论上还会有几次较大的“折腾”。

(国海证券 王安田)

仍会惯性下跌 但空间不大

周四股市尾盘出现跳水，落差达 160 点，后市应有惯性下冲的动力，但空间不大，更不会改变上行趋势。

首先，近期股指上涨较猛，但以 2007 年动态估值水平而言，仍有上涨的空间，问题是

在短线走势有点过头。其次，股指期货预期延后，只会影响大盘股的短期走势，大盘股该享受的稀缺性溢价还是会感受到。对大盘而言，可能拉长上涨时间，平缓上涨速率，但不会影响高度。

(申银万国研究所)

短线步入阶段性震荡洗盘中

大盘就要步入下一个发展阶段：短期的震荡洗盘阶段。我们估计，这一阶段性的震荡洗盘大约要持续一两周。

在回调的方式上，我们估计昨天的回调是 A 浪下跌，今后几天将会走出 B 浪反弹行情，之后可能还要走 C 浪下跌行情。走完这

ABC 三个调整浪后，就可能会结束这一次震荡洗盘了。当然，其 C 浪下跌可能会相对比较凶猛，这是投资者要事先有思想准备的。

由于我们判断这一次洗盘的性质只是阶段性洗盘，而且时间不会持续较长，更重要的是，洗盘结束后指数

将步入全面疯狂的上升行情中。所以，投资者没有必要大规模造空；可以把这一次回调作为逢低吸纳的良机。

(广州万隆)

○ 更多内容请见中国证券网股票频道 www.cnstock.com/stock/xgdt/

两大良辰美景

在具体的目标选择方面，也是非常重要的步骤。毕竟在连续暴涨的近一个月时间里，还有 4 成左右的品种出现了下跌，由此可见选股的重要性。我们认为，可以用“大即是美”和“突破即是美”作为标准来框定目标群体，目前的华北高速、中国国航、一汽轿车等低价品种就是在这良辰美景之中。(北京首放)

机构视点 >>>C6

蓝筹时代的挑战

2007 年第一季度的时间窗口和海外市场推出指数期货的短期震荡调整经验周期相吻合，未来一旦推出指数期货则有可能产生共振。如果沪深 300 成份股没有因自我调整、业绩提升因素将估值调整到合理水平，则指数期货推出后的大幅震荡局面将难以避免。(世纪证券)

十佳分析师指数



上证网友指数



专栏

“贫富差距”仍将拉大

□ 阿琪

新年第一个交易日，市场价、量齐创历史新高，同时伴随着巨幅震荡。似乎揭示着在未来新的一年里，行情既充满着激情，也蕴涵着不平坦。目前，时间上正临近一年一度总结成就与得失的节点：对新年度进行筹划与部署的全国证券期货监管工作会议，行情在一路高歌猛进之后，有理由开始变得敏感起来。

去年初全国证券期货监管工作会议的基调是“转折之年”，结果转折出了 130% 的年度涨幅。在当前行情高热，人心浮躁之际，2007 年的行情是继续加温，还是恒温，抑或是降温？股指期货是加快推出，还是如期推出，抑或是放缓推出？相信在此次工作会议中将能找到相应的答案。

在行情趋于敏感中，无论后市行情如何变化，有两点是显而易见的：

一是，股指期货推出后，在套利机制的双向制衡作用下，类似于 2004 年下半年到 2005 年上半年的扭曲性单边惨跌势，以及象 2006 年“从地狱一步登上天堂”的单边涨停势将难以再度显现。因此，2006 年净涨幅达到 130%，近似光头光脚的年度大阳线，是史无前例的，一般情况下也将是后无来的。

二是，虽然 2006 年的行情整体涨幅达到了 130%，使得一部分投资者在 2006 年“先富了起来”，但还有大约 30% 的投资者在这一年中竟然处于没赚甚至亏损的境地。这说明，在 A 股市场国际化程度越来越高，投资专业化程度越来越深的形势下，尤其是在未来期指推出后的双边效应下，将来的行情即使再有更多的涨幅，这种投资绩效上的贫富差距还会继续扩大。

今日热文

套利行为搅浑理性泡沫

大多数人认为该回调的时候，调整如期而至，习惯被市场愚弄的投资者终于“押宝成功”，这本身就有些戏剧性。不过相信戏剧性的结果很可能是在市场再度上行，直到让所有的人都发誓。就像 1000 点时候我们相信市场将继续下跌。

knife.blog.cnstock.com

近阶段大盘有大级别调整

蔡猷斌
当沪市成交超过 2006 年 12 月 6 日的 640 亿元时就要小心，大盘有调整的可能。昨天沪市成交 860 亿元，为近期天量，因此，近期调整概率较大。即使股指短期没大跌，那么也许中国人寿上市时，也将是大盘短期高点，因为市场对中国人寿预期太高，该股高开低走可能性大。因此，短期操作中以逢高获利了结为主。

cayoubin.blog.cnstock.com

大智慧新一代

强劲升级 >

逐单统计
龙虎看盘
队列矩阵...

立即下载: www.gw.com.cn

H股急跌考验 A 股定价权

昨日 A 股市场一度出现暴涨的走势，但中国银行等一线指标股在尾盘出现急速下挫的走势，所以大盘也一度跳水，上证综指最大震幅过百点。而中国银行在昨日“晚节不保”的走势与国企股的急跌有着极大的关联，事实上国企股尾市的急跌必将考验 A 股市场今日的走势。

唱空舆论惊现股市

一向有利于牛市走势的市场舆论在岁末年初出现了较大幅度的变化，有媒体报道称，国际大行对 A 股及国企股的暴涨产生了极大的分歧，比如说大摩在去年底出具了一份针对 A 股市场的研究报告，核心观点认为 A 股将在未来 6 个月内面临回调。而媒体在解读过程中就推断称，作为人民币资产以及业绩持续增长代表的银行股极可能会成为牛市的“背叛者”。

如果再考虑到工商银行与花旗银行市值的对照等因

部分 A,H 股情况对比一览表

证券简称	A股昨收盘	A股昨涨幅	H股昨收盘	H股昨涨幅
工商银行	6.05 元	-2.42%	4.93 港元	-4.27%
中国银行	5.63 元	3.68%	4.34 港元	-3.77%
中国石化	10.02 元	9.87%	7.27 港元	-0.68%
中国国航	5.66 元	9.90%	4.84 港元	8.76%
广深铁路	7.34 元	1.94%	5.37 港元	1.32%
鞍钢股份	11.00 元	7.84%	11.56 港元	2.66%

素，银行股的确面临着较大的

回调压力，因此，昨日 H 股交通银行急跌 8.47%，招商银行跌 6.41%，从而带动了国企股指数急跌 418.86 点，幅度为 3.89%。

考验 A 股市场定价权

由于国企股指数的走势一直是 A 股市场趋势的先行者，有业内人士一度惊呼 A 股市场丧失了定价权。只不过在近期因为 A 股市场人气的亢奋吸引了增量资金，方才初步扭转了这一态势，但业内人士依然认为，目前 A 股市场虽然

地产股等人民币资产股的确面临着一定的估值泡沫，需要回落整理以待进一步宏观经济数据的验证。

核心仍在高成长

然而，今日预期中的调整幅度可能相对有限，因为 A 股市场的自主定价能力犹存，不会对国企股在昨日的回调走势作出步亦步的趋同的反应，也就是说，即便有所回调，幅度也会有限。如果一批二线蓝筹股能够在年报业绩浪的推动下上涨，那么不排除 A 股市场在一线指标股小幅回调但二线蓝筹股大幅上涨的推动下出现低开高走的趋势。之所以有这样的预期，主要在于目前 A 股市场的牛市基础——人民币升值的趋势、中国经济增长主题以及全球性的资金流动过剩等并未出现趋势性的改变，所以一旦出现震荡，便有场外资金蜂拥而来，买盘力量依然庞大。

所以，在实际操作中，建